



■ 阿奎罗
(中)目前领跑射手榜
图 IC

净胜球超曼联 曼城领跑英超

曼城领跑英超积分榜,重要的是,不按字母顺序哦!

在主场5比0屠戮副班长水晶宫后,蓝月亮5胜1平积16分,净胜球19粒,“甩开”同分的曼联,独享领头羊的骄傲。

上周末曼城客场进了沃特福德6个球,才高兴了24小时,就因为积分和净胜球都被曼联赶上,不得不和死敌分享积分榜第一的荣耀。靠着紧追不舍,6年前从曼联手中夺走第一座英超冠军,如今腰板硬了,曼城可不想整整38轮都看对手脸色行事。

萨内、斯特林、阿奎罗和德尔弗进球,且个个漂亮,曼城如今的进攻实力让人羡慕。已经连着3轮,蓝月亮都进了对手5球以上,上一次在顶级联赛做到这点的球队,还要追溯到遥远的1958至1959赛季的布莱克本。射手榜领跑的阿奎罗离英超进球最多的非欧洲球员纪录只差1球。

瓜迪奥拉认为,球队能有这么高的破门效率,得益于掌握了快节奏的进攻,“我们没有丢掉球权,转移球更快了,因为我们不是一支防守反击的球队,每天的训练我们都在努力加快皮球的运转。”

这不是瓜帅第一次领跑英超,上赛季他的曼城开局一样出色,却被切尔西反超,为此

他说自己不会太激动,“我们的积分还不如去年,你也知道去年发生了什么。”

去年的奇迹是属于切尔西的。那么今年呢?孔蒂一样跟在瓜迪奥拉身后,伺机反超。今夏加盟的中锋莫拉塔连入3球,蓝军在客场4比0啃下斯托克城这块硬骨头。而且,开场第1分钟,他就把阿斯皮利奎塔传球推入对手大门。切尔西早早掌控了比赛。

“他要再这样踢下去,就成为伟大的前锋了。”比起瓜迪奥拉,孔蒂要激动得多,把能想到的褒奖之词都用在莫拉塔身上,“战术、技术、身体,各个方面他都很棒,他能找到禁区最完美的位置,预判皮球的最佳落点,而且,他还很礼貌,他真是个好孩子,好到我愿意把女儿嫁给他。”

穆里尼奥没有“准女婿”莫拉塔,但他有一样能进球的卢卡库。凭借后者全场的唯一进球,曼联用最经济的方式在南安普顿身上抢走3分,“我们今天状态不好,我不认为能进3到4个球。”曼联主帅承认,赢球就是硬道理。为了保住1比0的胜利,他甚至冲到了场内指挥防守,被主裁判罚上看台。“我在场上所做的一切,都是为了能确保拿到3分。”穆里尼奥没有光火,因为,曼联的积分还是和曼城一样多。 本报记者 金雷

瓜林上演“王者归来”

上轮对阵山东鲁能,申花外援瓜林只能算是“归来”,昨晚对阵富力,他则是上演了不折不扣的“王者归来”! 远距离任意球重炮轰门,瓜林用一记世界波进球为申花打开胜利之门,也宣告申花最最后腰终于摆脱伤病回归。

从某种程度上说,申花本赛季的颓势主要是因为三个人:前任主帅波耶特、外援特维斯和瓜林。波耶特没能找到适合申花的路,特维斯没能找到适应申花的路,而申花则是没能找到适应瓜林缺阵的路——如果不是因为瓜林因伤缺阵多场,“腰软”的申花也不会患上攻不进守不住的毛病。

瓜林对申花来说有多重要? 有数据为证:足协杯赛场,申花能够杀入半决赛,正是瓜林带领球队连过丽江和国安两关,这两场比赛他都有进球入账;中超赛场,瓜林为球队出战14场,累计出战1110分钟,共为球队打进7粒进球。更为重要的是,在他出场的比赛中,申花仅输掉4场,分别是主场对上港、客场对恒大、华夏和国安,全是强强对话。而自瓜林复出前最后一次代表申花出场那场比赛,是7月8日主场对苏宁,那场比赛申花与苏宁2比2战平,自那之后申花便彻底陷入萎靡。

在没有瓜林这位强力后腰时,申花前场进攻基本各自为战,曹赟定和莫雷诺标志性的启动突破也很少见,为什么? 因为给到他们的球很不舒服,而且和他们配合的中场队员,也不具备瓜林那样巧妙的跑动能力和敏锐的观察力,这就造成申华中前场队员虽然努力但总打不到一块去。如今瓜林回归,问题自动解决,申花前后场的连接舒畅了,莫雷诺、曹赟定等人也得到了解放,昨晚莫雷诺也梅开二度。

上一场对鲁能,是瓜林伤后首次复出,他踢了半场,帮助申花逼平对手。昨晚瓜林打满90分钟,也利用自己标志性的任意球远射进球为申花打开局面,成就主帅吴金贵接手球队以来的首场胜利。“之前很多场比



■ 瓜林用一记世界波宣告“王者归来”
本报记者 李铭坤 摄

赛没有三外援,球队也很被动,现在瓜林的回归对于球队而言是振奋士气的好消息,队友们对于他的回归也很兴奋。”赛后吴金贵表示,瓜林的回归对球队帮助很大,“队友们给了瓜林足够支持,他也打入一个非常惊人的任意球,也宣告了自己的强势回归,这对申花接下来的比赛非常重要。”

本报记者 李元春

关键三分到手 申花提前保级

就在昨晚比赛之前,申花还是中超保级军团中的一员,主帅吴金贵此前也直言,自己的第一个目标就是率队保级。但是昨晚主场3比1战胜富力之后,申花拿到了关键三分,也就此提前宣告保级成功,接下来的目标可以完全放在足协杯中了。

在昨晚之前,中超联赛进行了25轮,而积分没有达到20分的球队竟然多达3支。除此之外,积23分的江苏苏宁、积24分的

河南建业和积25分的上海申花同样面临着保级压力。

好在昨晚申花拿到了3分,而本轮保级球队之间也有相互交手,此消彼长之下,申花可以说是提前上岸了。目前申花积分为28分,而榜尾三队天津亿利、延边富德和辽宁开新分别为19分、19分和17分,在联赛仅剩4轮的情况下,申花已没有降级之忧。

本报记者 李元春

皇马还能赶上巴萨吗?



■ C罗迟迟没有找到进球的感觉
图 IC

这可怪不得人家,你不会进球,我能啊! 就是靠塞瓦略斯的两粒进球,皇马才没被巴萨甩下更多。

今年夏天以1800万欧元从贝蒂斯转投后,塞瓦略斯在星光熠熠的皇马更衣室很不起眼,不过,齐达内坚持的轮换制给了年轻的巴拉圭人机会。“我一直非常努力,为了这一刻的到来。我喜欢能首发上场。”加盟皇马后的第一次首发,还是和C罗这样的大牌搭档锋线,塞瓦略斯却把自己捧成了主角。

至于C罗本赛季何时破荒,皇马主帅有足够的耐心,“每次他不进球大家都要提问,实际上,克里斯蒂亚诺很平静。除了进球,他对球队做出了很多别的贡献。”

积分榜上,皇马和巴萨的差距仍是7分。后者依靠苏亚雷斯进球以及对方的两粒乌龙,继续着新赛季主客场全胜的纪录。在自己代表巴萨的第100场联赛中,苏亚雷斯收获了87粒进球,射手榜上,他和梅西继续笑傲其他对手。

比起C罗抱怨塞瓦略斯,巴萨主帅巴尔韦德最满意的,是梅西和队友们的比赛态度,“无论进攻还是防守,我们都很团结。”比赛中,巴萨通过快速反击取得进球,而这通常是皇马的进攻特色。巴尔韦德这个新对手,真的让齐达内头疼。 本报记者 金雷

如果本赛季西甲比的是谁跳得远,只会单脚起跳的皇马能赶上巴萨吗? 今天凌晨卫冕冠军客场2比1擒下垫底的阿拉维斯,继续着主场不胜客场全胜的尴尬纪录,但巴萨也在客场3球完胜赫罗纳。落后7分的差距,皇马一丝都没有缩小。

复出的第二轮联赛,C罗依旧没有找到射门靴。近两轮联赛,C罗20次起脚,而且是各种角度,却换不来1粒进球。足球先生急了,急得对不传球给自己的塞瓦略斯发脾气。

雄风一号 关爱男性健康

七天服一次、放心、可信,服用方便、吸收好!

到货了!

雄风一号中国台湾原装进口,其主要成份为鱼胶低聚肽粉,雄蜂蛹、蛹虫草、地龙蛋白、L-精氨酸成分,五大优质原材料黄金配比,采用超临界萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业SGS检测机构检测——不含国际上流行的11种西药壮阳药物,不含有312种西药成分,是放心可靠的男性健康产品。吃后不上火,按周期服用感觉更好,携带、服用便捷、吸收快。自上市以来深受广大男性朋友的青睐。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可以服用一个月,三盒为一个

服用周期,来电可享受体验“买二送一(同品同规格)”优惠套餐。

专卖店地址:上海市黄浦区武胜路479号 (盈谷贸易有限公司/近威海路)

订购热线:18721363080 免费送货 021-36508932 货到付款

宝山区:同泰北路150号(德钦药房近吴淞医院) 惠仁大药房(一二八纪念路680号) 杨浦区:黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂) 浦东区:利津路453号(静月星药房近寿光路), 上南路3521号(卜蜂莲花二楼7号收银台对面雷允上专柜), 川沙镇新川路834号(扶昌药房近妙境路)。 闵行区:罗秀路1541号(东升药房近镇西路)。